



## **В Выборгском районе Ленинградской области следователи устанавливают обстоятельства смертельного травмирования женщины, в результате катания на «ватрушке»**



Следственным отделом по городу Выборг следственного управления Следственного комитета России по Ленинградской области проводится доследственная проверка по факту получения смертельных травм женщиной 1980 г.р., в результате катания на «ватрушке» в районе пос. Рошино Выборгского района Ленинградской области.

По предварительным данным, 7 января 2023 года потерпевшая съехала на «ватрушке» с необорудованной горки и ударилась головой о дерево. От полученных телесных повреждений женщина скончалась в медицинском учреждении.

### **На место происшествия незамедлительно был**



## **осуществлен выезд руководства следственного отдела по городу Выборг, следователей, следователей-криминалистов и сотрудников полиции**

**После проведения следственным органом всех необходимых доследственных мероприятий и установления всех обстоятельств произошедшего, этому случаю будет дана правовая оценка. Кроме того, будет дана оценка деятельности органов местного самоуправления.**

СУ СК России по Ленинградской области напоминает о необходимости соблюдения ряда правил безопасного поведения при катаниях на ватрушках и других зимних развлечениях:

- перед катанием необходимо проверить целостность ватрушки – её дна, швов, ручек, внутренней камеры;
- выбор места для катания очень важен. Трасса должна быть огорожена, чтобы человек не смог вылететь за ее пределы. Не следует кататься во дворах – на ледяных горках, по наклонным улицам. Неконтролируемые скорость и направление движения могут привести к травмам – и катающегося, и тех, в кого он может врезаться. Ватрушка также может удариться о любое препятствие – стену, дерево, забор;
- прежде чем начать спуск по трассе, необходимо осмотреть ее: на ней не должно быть ям, бугров, торчащих кустов, камней, внизу должно быть достаточно места для торможения;
- спуск можно начинать только при отсутствии других людей в зоне катания;
- катание на одном склоне совместно с катающимися на любых санках (металлических, пластмассовых, деревянных), снежокатах и других снарядах может привести к травмам;
- в идеальном случае при катании используются средства защиты, как при катании на горных лыжах и сноуборде. Детям до 12 лет следует кататься строго в защитном шлеме;



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

- не следует перегружать ватрушку. Опасно садиться на ватрушку нескольким людям сразу – так можно из нее вылететь. Нельзя связывать их между собой;
- кататься следует сидя, не пытайтесь лежать, вставать или прыгать. Нельзя разбегаться перед спуском и спрыгивать с нее во время движения;
- запрещено привязывать ватрушки и иные приспособления для катания к транспортным средствам: снегоходам, автомобилям и т.д.;
- не стоит кататься в состоянии опьянения, когда человек не способен оценить свои силы и возможности;
- при спуске запрещено тормозить ногами, руками, различными предметами, пользоваться мобильным телефоном, брать с собой животных, пить, курить, есть;
- необходимо предложить и оказать первую помощь в случае любого несчастного случая;
- нельзя отпускать детей кататься одних. Они сразу же рвутся покорять опасные склоны, стараются специально сталкиваться на ватрушках и привязывать их «паровозиком» - это часто приводит к переворачиванию. Большинство детских травм происходит из-за пренебрежительного отношения родителей к элементарным правилам безопасности.

09 Января 2023

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1756470>